makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHust nepepad, Paguatop, PasgatouHas kopoGka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

pprayn 12401

or
[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Suzuki Grand Vitara 2.0,2.4,2.7 | 2005-2008 |[Suzuki Grand Vitara 1.6,2.0,24 | 2012-2016
Suzuki Grand Vitara 20,24 2008-2012

KomnnekT kpenexa

0500 P " |Banka 5 » ’ Bont DIN 933 - 8.8 10x020 4wt
1 / MNP 80x20x6 M10 14 wr " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 12 wr
D 4
2 ” ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |2 wr Bont DIN 933 — 8.8 10x060 2wr
o LWan6a Nposepa DIN B 127 - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 £7 |MO08, cpeaHsis cepust 2wr Y/ M10, cpeaHsisi cepust 18 ur
4 ~) &ggg&ia kysos. DIN 9021 M 08 2wt *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 18 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHBINA NNACTUKOBbLIN NbIMbHUK crneBa oT MepeaHero AuddepeHumnana. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUA NOAPAMHUKA 3aHNE TOYKM NepeaHero
LLinTta c nomowysto MNP 80x20x6 M10, Bonto M10x30, LWai6 10 v Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NOAPaMHMKa nepeaHue Touku nepeaHero LLuta ¢ nomousto MNP 80x20x6 M10 n Bontos M10x30, LWai6 10 n N'posepos
10.

3. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NOAPaMHMKa 3adHne Toukn BToporo LLuTa ¢ nomotubto MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHoBUTL B OTBEPCTMSI MOAPaMHMKa nepeaHve Toukn BToporo LLnTa ¢ nomotbto MNP 80x20x6 M10 n Bontos M10x30, Lan6 10 n Mposepos 10.
5. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NOAPAMHMKA LieHTpanbHble Touku BToporo LWuTa ¢ nomoupsto MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos
10.

6. YcTaHOBUTb B LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBepCTHA Ky3oBa barnky ¢ nomolsto bontos M8x20, LLaii6 8 n Mposepos 8.

7. YCTaHOBUTb B CKBO3HbIe OTBEPCTMS monepeyHon 6anku onopsl KMNIM nepeaHne Toukn yetsepToro LLnta ¢ nomouubto MNP 80x20x6 M10 n bontos
M10x60, LWan6 10 n Nposepos 10.

8. YcTaHOBUTL 3aaHMe Toyku YeTBepToro LuTa k paHee 3akpenneHHon banke ¢ nomousto Bontos M10x20, LWaii6 10 n Mposepos 10.

9. YCTaHOBUTL B OTBEPCTUS NOApPaMHMKa nepeaHne Toukn TpeTbero LLnTa ¢ nomoubto MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30, Lan6 10 n Mposepos
10.

10. YcTaHoBUTbL 3agHWe ToYku TpeTbero LLuTa k nepegHum Todkam vetBepToro LLuTta ¢ nomowbto M3 61x20x6 M10, BontoB M10x20, LWan6 10 n
'posepos 10.

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NnpaBo BHOCUTb M3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO M KOMMMEKTaLMIO MPOAYKLUMN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcusa nHetpykumm ot 13.01.2020 14:15:17




